



УКРАЇНСЬКА ГРЕКО-КАТОЛИЦЬКА ЦЕРКВА Верховний Архієпископ Києво-Галицький

Аркуш 1 із 2-х

Вих. ВА 14/233

ЗВЕРНЕННЯ

Блаженнішого Святослава
до вірних Української Греко-Католицької Церкви
з нагоди Декади місійності

Дорогі та улюблені в Христі!

Сьогодні звертаюся до всіх вас, парафіяни Української Греко-Католицької Церкви на чолі зі священниками та єпископами, і запрошую кожного зокрема пуститися цими днями разом зі мною в одне незвичайне паломництво, що триватиме десять днів, від Вознесіння Господнього до Зіслання Святого Духа (П'ятдесятниці). Це паломництво ми назвали Декадою місійності, щоб звернути увагу всієї нашої Церкви на спільне покликання бути «місійними», тобто бути спільнотою, яка готова ділитися Божим Словом спасіння з іншими людьми.

Етапи цього паломництва, проведені на основі читань Діянь святих апостолів впродовж десяти днів для нашого спільного зростання, окреслені такими темами: 1) *Дар Хрещення і Боже усиновлення*: щоб ми не забували, чиї ми діти і що маємо «небесне громадянство»; 2) *Боже Слово*: щоб пригадали собі, що Бог дав себе пізнати людському родові й далі говорить до нас; 3) *Наставники віри*: щоб пам'ятали про тих, які передали нам дар віри і які сьогодні ведуть нас у вірі; 4) *Дар богопосвяченого життя*: щоб цінували превеликий дар монаших і релігійних спільнот у Церкві та супроводжували покликаних своїми молитвами; 5) *Бути Христовим учнем*: щоб ми відчули, що Господь кличе кожного з нас – МЕНЕ – йти за Ним та жити згідно з Його наукою; 6) *Відповідальність за дар віри*: щоб усвідомили собі, що цей дар все-таки вимагає нашої відповіді та нашого зусилля; 7) *Готовність свідчити – служити*: щоб свідчили про великі діла Божі та служили Богові й ближньому так, як це нам Господь показав; 8) *Власний хрест*: щоб ми не боялися життєвих труднощів і викликів, а несли їх відважно Христа ради; 9) *Сповнитися місійним духом*: аби відчули, що бути з Христом – це невимовна радість, якою треба ділитися з усіма; 10) *Дар Святого Духа*: щоб ми постійно були відкритими до прийняття дарів Святого Духа, який уже перебуває в нас і наставляє на добро.

Колись святий Йосиф і Пресвята Богородиця, маючи намір здійснити паломництво, узяли за руку дванадцятирічного Ісуса і йшли пішки три дні до Єрусалима, терпеливо зносили труднощі та невгоди подорожі, щоб зустріти Бога в храмі Господньому. У Неділю самарянки ми чули про Єрусалим такі Господні слова:

«Та надійде час, ба, вже й тепер він, – що справжні поклонники Отцеві кланятимуться. А таких поклонників і шукає собі Отець» (Ів. 4, 23). Наше паломництво, одначе, не так пов'язане з місцем, як із духовним станом. Важливо налаштуватися на слухання, осмислення Слова Божого і слів-настанов Церкви-матері, що їх нам передають наші душпастирі, священники та єпископи. Із кожним днем нашого паломництва в нас хай зростає дар Божої любові і втіхи від спільного подорожування. А на десятий день – на свято П'ятдесятниці – ми всі разом усильно просімо Святого Духа, щоб відновив у кожному з нас радість життя в Христі, щоб оновив наше обличчя Христових учнів, оживотворив наші парафіяльні спільноти, підняв і воскресив нашу рідну Україну.

Щоб розпочати разом паломництво, всією парафіяльною спільнотою, як народ Божий, зійдімося 29 травня, у день Вознесіння Господнього, у своїх парафіяльних храмах. А щоб не загубитися і пройти всіма нашими зупинками одночасно та згідно з визначеною щоденною програмою, прошу вас взяти із собою «Путівник Декади місіїності», – путівник нашого паломництва. Цю книжечку ви зможете придбати для своєї родини у вашій парафії, відповідно до неї ваші душпастирі провадитимуть вас від Вознесіння Господнього до Зіслання Святого Духа. Якщо хтось не зможете щодня приходити до храму на Богослужіння, то хай проводить це духовне паломництво вдома разом зі своєю сім'єю.

Сьогодні, у День матері, особливо бажаю привітати всіх наших матерів і подякувати їм за народження, виховання та передавання дару віри своїм дітям і внукам. Нині молюся за вас до нашого Господа, щоб Він знову додавав вам, дорогі матері, сили й благодаті і в цей час брати за руку й вести своїх дітей та всю сім'ю до храму, щоб ми разом пройшли і здійснили це місійне паломництво, щоб зросли до рівня Христових учнів, які готові ділитися з іншими вірою в нашого Господа.



Святослав

СВЯТОСЛАВ

Дано в Києві,

при Патріаршому соборі Воскресіння Христового,
у день Святого великомученика, побідоносця і чудотворця Юрія,
6 травня 2014 року Божого

Отцям-душпастирям доручаємо зачитати вірним це Звернення після кожної Божественної Літургії у Неділю розслабленого, День матері, 11 травня 2014 року Божого.